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Θεσσαλονίκη 30/6/2020
ΠΛΗΡ.: ΤΖΙΩΓΑ ΑΝΘΟΥΛΑ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2092 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο paraggelies@ippokratio.gr και εως 6/7/2020 ώρα 
17:00μμ για το είδος:
ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ

Αναλυτικότερα :

10-1311010002 ΕΙΔΙΚΑ ΜΑΝΤΗΛΑΚΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ

ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:
ΓΙΑ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΚΑΙ ΙΑΤΡΟΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ
(ΘΕΡΜΟΕΥΑΙΣΘΗΤΕΣ ΚΕΦΑΛΕΣ ΥΠΕΡΗΧΩΝ, ΕΝΔΟΣΚΟΠΙΑ, MONITORS, ΣΥΣΚΕΥΕΣ ΜΕΘ ΕΝΗΛΙΚΩΝ,
ΠΑΙΔΩΝ, ΝΕΟΓΝΩΝ, ΘΕΡΜΟΚΟΙΤΙΔΕΣ, ΚΡΕΒΑΤΙΑ ΝΕΟΓΝΩΝ, Κ.Α. ΩΣΤΕ ΝΑ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΕΤΑΙ ΤΟ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΣΤΗΝ ΤΗΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΜΕΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΑΠΟΛΥΜΑΝΣΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ ΣΕ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΥΨΗΛΟΥ ΚΙΝΔΥΝΟΥ, ΟΠΟΥ ΥΠΑΡΧΕΙ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΔΙΑΣΠΟΡΑΣ
ΜΙΚΡΟΒΙΩΝ

ΕΜΠΟΤΙΣΜΕΝΑ ΜΕ ΔΙΑΛΥΜΑ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΕΡΙΕΧΕΙ ΑΛΔΕΫΔΕΣ, ΦΑΙΝΟΛΕΣ, ΧΛΩΡΙΟ,ΑΛΚΟΟΛΗ. ΝΑ ΕΧΟΥΝ
ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΝΑ ΜΗ ΣΚΙΖΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΑΦΗΝΟΥΝ ΙΝΙΔΙΑ (NON WOVEN).
ΝΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΕΙΤΕ ΣΕ ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΕΩΣ 200 ΤΜΧ, ΜΕ
ΚΛΕΙΣΤΡΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ (ΚΛΙΠ) ΠΟΥ ΝΑ ΕΠΙΤΡΕΠΕΙ ΤΗ ΜΕΜΟΝΩΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ ΜΕΡΙΚΩΝ ΑΠΟ ΑΥΤΑ ΚΑΙ ΝΑ
ΔΙΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΤΗ ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΤΗΣ ΥΓΡΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗ ΜΗ ΕΠΙΜΟΛΥΝΣΗ ΤΩΝ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ.
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΔΡΑΣΤΙΚΑ ΕΝΑΝΤΙ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ GRAM+ KAI GRAM-, ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΕΝΑΝΤΙ ΑΝΘΕΚΤΙΚΩΝ
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΩΝ ΣΤΕΛΕΧΩΝ KLEBSIELLA SP., ACINETOBACTER SP, κ.α.), ΜΥΚΗΤΩΝ, ΙΩΝ HBV, HCV, HIV,
ROTA) ΜΥΚΟΒΑΚΤΗΡΙΔΙΟΥ ΦΥΜΑΤΙΩΣΗΣ.
ΝΑ ΜΗ ΠΡΟΚΑΛΟΥΝ ΕΡΕΘΙΣΜΟ ΣΤΑ ΜΑΤΙΑ, ΤΟ ΔΕΡΜΑ Ή ΤΟ ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
ΝΑ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΣΗΜΑΝΣΗ CE ΩΣ ΙΑΤΡΟΤΕΧΟΛΟΓΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ ΚΑΙ ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗ ΣΤΟ ΓΧΚ.
ΝΑ ΣΥΝΟΔΕΥΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΠΙΝΑΚΑ ΦΑΣΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΝΑΝΤΙ ΜΙΚΡΟΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
ΜΕ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΠΟ ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ.
ΝΑ ΚΑΤΑΤΕΘΟΥΝ ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΤΥΠΟ ΞΕΝΟΓΛΩΣΣΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ
ΟΔΗΓΙΩΝ (PROSPECTUS).

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.
Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.
Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαικών προτύπων και να
φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.
Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου
απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να
αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε
θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.
ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.


